
GMS.NET   E-FATURA MODÜLÜ KULLANIM KLAVUZU

FATURA  E-FATURA TANIMLARI

TANIMLAR-FİRMA TANIMLARI-GENEL  VE MÜKELLEF    BÖLÜMÜNDE FİRMA BİLGİLERİ DOLDURULACAK



TANIMLAR-FİRMA TANIMLARI- MÜKELLEF   BÖLÜMÜNDE  KURULUŞ TARİHİ  VERGİ DAİRESİ VE VERGİ NUMARASI VS.
FİRMA BİLGİLERİ DOLDURULACAK.



TANIMLAR-FİRMA TANIMLARI-GENEL     BÖLÜMÜNDEKİ  UNVAN  BİLGİLERİ  KOPYALANIP 

TANIMLAR-FİRMA TANIMLARI- E-DEFTER       BÖLÜMÜNE   YAPIŞTIR    YAPILACAK.



FATURA- TANIM VE SEÇENEKLER-  E-FATURA  BÖLÜMÜ DOLDURULACAK ( MİKROKOM VEYA ÜSTÜN BİLGİSAYAR 
DAN  YARDIM ALABİLİRSİNİZ.)

- BU BÖLÜMDE 

o E-FATURA KAPSAMI İŞARETLENECEK – 

o E-FATURAYA GEÇİŞ TARİH YAZILACAK

o  FATURA ÖN EKİ BİLGİSİ GİRİLECEK 

o ÖZEL ENTEGRASYON FİRMASI VAR İSE BUNA AİT  BİLGİLER ENTEGRASYON FİRMASINDAN YADA 
MİKROKOMDAN ALINIP GİRİRLECEK. 

o KULLANICI ADI VE PAROLA BİLGİSİ MAİLİNİZE GELMİŞ OLMALI . GELMEDİ  İSE  BU BİLGİLERİ ÖZEL 
ENTEGRATÖR FİRMANIZDAN ÖĞRENMELİSİNİZ.



FATURA- TANIM VE SEÇENEKLER-  E-FATURA   EKRANINDA ALT KISIMDA YER ALAN

BELGE TÜRÜ TERCİH    BÖLÜMÜNDE   BELGE TÜRLERİ   FAT   (FATURA) OLARAK TANIMLANACAK.

FATURA- TANIM VE SEÇENEKLER- CARİ  BÖLÜMÜNDE TÜM KUTULAR  DOLDURULACAK ( 2 .VE 4. DAHİL)



YUKARIDAKİ İŞLEMLERİ TAMAMLADIKTAN SONRA PROGRAMDAN ÇIKIP TEKRAR GİRMELİSİNİZ.

E-FATURA MÜKELLEFİ FİRMASINI SEÇTİĞİNİZDE 

FATURA  - FATURA DOSYA YÖNETİCİSİ      MODÜLÜ AKTİF OLACAKTIR. 



GMS.NET E-FATURA  BİLGİ GİRİŞİ

Yeni satış faturası kesmeden önce Kayıtlı E-Fatura kullanıcılarını sistemimize indirmeliyiz.

- FATURA- KAYITLI E-FATURA KULLANICILARI-   BÖLÜMÜNDEN MİKROKOM ARACILIĞI İLE GÜNCELLE BÖLÜMÜ
ÇALIŞTIRILACAK (EN AZ HAFTADA BİR YAPILMALI).



- FATURA- CARİ   İŞLEMLERİ   FATURA KESİLECEK FİRMA VEYA KİŞİNİN CARİ BİLGİLERİ TANIMLANMALIDIR. 

CARİ BİLGİLERİNİN GİRİŞİNİ  TOPLU OLARAK ÖNCEDEN DE YAPABİLİRİZ .  

BİR MÜŞTERİYE  İLK DEFA  FATURA KESECEKSEK,  FATURA KESMEDEN ÖNCE  YENİ FİRMANIN  CARİ TANIMI 
YAPILMALIDIR.



- FATURA- STOK İŞLEMLERİ  FATURADAKİ MAL VE HİZMETLERİN STOK KODLARI TANIMLANMIŞ OLMALIDIR. 

STOK KARTI BİLGİLERİNİNİN GİRİŞİNİ  TOPLU OLARAK ÖNCEDEN DE YAPABİLİRİZ . 

 BİR STOK KALEMİ  İLK DEFA  FATURADA  YER ALACAKSA,  FATURA KESMEDEN ÖNCE  YENİ STOK KARTI  
TANIMI YAPILMALIDIR.

o

o HİZMET FATURASI KESMEK İÇİN HERBİR HİZMETE AİT STOK KARTI AÇILIP  BİRİM  BÖLÜMÜNÜ ADET 
OLARAK TANIMLIYORUZ.

o FATURA KESERKEN    HER HİZMET İÇİN  ADET BÖLÜMÜNE  1 YAZILACAK



FATURA- FATURA İŞLEMLERİ

- Ekle (ins) tuşuna basıyoruz. Yeni bir fatura bilgi giriş sayfası açılıyor.

- CARİ KODU NU GİRİYORUZ.   VERGİ KİMLİK BİLGİLERİNDEN E-FATURA MÜKELLEFİ OLUP OLMADIĞI KONTROL 
EDİLİYOR.  ALICININ  E-FATURA MÜKELLEFİ OLUP OLMADIĞI ÇIKIYOR.

- E-FATURA TÜRÜNÜ SEÇİYORUZ (SATIŞ FATURASI -TEVKİFATLI FATURA VS.)

- FATURA SENERYOSUNU  SEÇİYORUZ.

o TEMEL FATURA (ONAY BEKLEMEZ – İADE FATURASIYLA DÜZELTİLİR)

o TİCARİ FATURA (ONAY BEKLER – REDDEDİLEBİLİR, ONAYLANABİLİR  VEYA İADE EDİLEBİLİR)



- İRSALİYE BİLGİSİNİ GİRİYORUZ.

- BİRDEN FAZLA İRSALİYE VARSA İRSALİYE TARİHİNİN SAĞINDAKİ OKTAN GİRİYORUZ.

- DAHA SONRA ALTTAKİ BÖLÜMDEN FATURA KALEMLERİNİ GİRİYORUZ.

- İŞLEM TİPİNİ SEÇİYORUZ ( STOK – HİZMET –İNDİRİM)

- ÜRÜN HİZMET KODU – MİKTAR-BİRİM-BİRİMFİYAT-KDV ORANI VS BİLGİLERİ GİRİLİYOR.

- HİZMET FATURASI KESİLECEKSE 

o ÜRÜN HİZMET KODU OLARAK ÖNCEDEN TANIMLADIĞIMIZ HİZMET TÜRÜNÜN KODUNU SEÇİYORUZ. 

o ADET BÖLÜMÜNE HER HİZMET İÇİN  1 YAZILACAK. 

- FATURAYI KAYDETMEDEN ÖNCE  YUKARIDAKİ MENÜDE YEŞİL  E HARFİNE BASIP ÖN İZLEMESİNİ 
YAPABİLİYORUZ.

- FATURAYI KAYDETTİKTEN SONRA FATURA İŞLEMLERİ BÖLÜMÜNE GELİYORUZ.

- GETİR  (F5) YAPARAK EKRANI YENİLİYORUZ.

- YENİLE DEDİĞİMİZDE   FATURALARIN SON HALİYLE LİSTESİ GELİYOR.

- YUKARIDAKİ MENÜDE YEŞİL  E HARFİNE BASIP ÖN İZLEMESİNİ YAPABİLİYORUZ.

- FATURA LİSTESİNDE BİR FATURANIN ÜZERİNE GELİP SAĞ TUŞLA  AÇIKLAMA EKLEYEBİLİRİZ.

- FATURANIN ÜZERİNDEYKEN SAĞ TIKLA FATURAYI GÖNDEREBİLİRİZ.



FATURA- FATURA DOSYA YÖNETİCİSİ

- BELİRLİ TARİH ARALIĞINDA ALIŞ VE SATIŞ FATURALARINI İNDİR DİYEREK LİSTELEYEBİLİRİZ.

- İNDİR İŞLEMİNDEN SONRA SİSTEMDEKİ FATURALAR (PORTALDAN KESİLENLER DE  DAHİL)

LİSTELENİR VE AYNI ZAMANDA BİLGİSAYARMIZA DA DEPOLANIR.

- LİSTEDEKİ FATURAYI SAĞ TUŞLA  GÖRÜNTÜLEYEBİLİRİZ - ONAYLAYIP REDDEDEBİLİRİZ. 

- YAPILAN İŞLEM BÖLÜMÜNDE SON DURUMUNU KENDİMİZ İÇİN NOT ALIYORUZ. ÇIKTI ALINDI VS. GİBİ.

- FATURALARI İNDİR DEDİĞİMİZDE PORTAL VE GMS.NET YAZILIMI SENKRONİZE OLUR.

FATURALARI İNDİR DEDİĞİMİZDE UYUMSOFT PORTAL VE GMS.NET YAZILIMI SENKRONİZE OLUR.

HEM PORTALDAN HEMDE GMS.NETTEN AYRI AYRI FATURA KESEBİLİRİZ. 

ANCAK FATURA NUMARSINI KONTROL EDEREK SIRASINI DEVAM ETTİRMELİYİZ.

ÖRNEĞİN FİRMA MERKEZİNDE  GMS.NET E-FATURA MODÜLÜ İLE FATURA KESİLİYOR VE FİRMANIN 
ŞUBESİNDE DE  UYUMSOFT PORTAL ÜZERİNDEN FATURA KESİLİYOR İSE HER İKİ TARAF SON VERİLEN  FATURA
NUMARASINI TEYİT  EDEREK YENİ KESİLEN  FATURAYA NUMARA  VERMELİDİR. 



E-FATURA VE UYUMSOFT İŞLEMLERİ İÇİN EKSTRA ACİL İLETİŞİME İHTİYAÇ 
DUYDUĞUNUZDA 

MİKROKOM KARADENİZ BÖLGE BAYİLİĞİİ (ÜSTÜN BİLGİSAYAR)  :  Tel: 0362  435 01 76 - 73

MİKROKOM – Tel:  0312 215 15 10 (Pbx)

UYUMSOFT İLE İLGİLİ SORU-SORUN VE GÖRÜŞLERİNİZ  İÇİN AŞAĞIDAKİ İLETİŞİM 
BİLGİLERİNİ VEYA www.uyumsoft.com.tr     ADRESİNİ KULLANABİLİRSİNİZ.

TELEFON -     0850 460 30 30 – 0850 222 00 52  

http://www.uyumsoft.com.tr/


UYUMSOFT PORTAL ÜZERİNDEN FATURA İŞLEMLERİNİ TECRÜBE EDEBİLECEĞİNİZ  
TEST PORTALI SAYFASINA AŞAĞIDAKİ LİNKTEN  ULAŞABİLİRSİNİZ.

http://portal-test.uyumsoft.com.tr/Giris

KULLANICI ADI :    Uyumsoft

ŞİFRE  :    Uyumsoft

UYUMSOFT PORTAL ÜZERİNDEN GERÇEK FATURA İŞLEMLERİNİ YAPACAĞINIZ  UYUMSOFT 
PORTALI SAYFASINA AŞAĞIDAKİ LİNKTEN  ULAŞABİLİRSİNİZ.

https://i-donusum.com.tr/portal/Kullanıcı Adınız ve Şifreniz Mail Adresinize gönderilmiştir.

https://i-donusum.com.tr/portal/
http://portal-test.uyumsoft.com.tr/Giris

